

PROTOCOLO

137 TOU 017

ATA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL

Realizada aos 26 dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, ás nove horas, na sede administrativa da Associação Educacional, Esportiva e Social do Brasil - AEESB situada à Av. Armênio Veloso, n°106A, Bairro Centro, Montes Claros - MG. Com a presença dos conselheiros Devse Martins Nobre da Silva, João Henrique Oliveira Magalhaes e Guilherme Rodrigues Andrade e a presidente Tamirys Caroline Silva Souza. Onde a pauta a ser tratada foi a aprovação do balanço financeiro exercício 2020 e mudança de endereço da sede administrativa. Iniciando a reunião a Presidente ressaltou a importância do Conselho Fiscal nas associações e destacou que compete ao Conselho Fiscal emitir parecer conclusivo sobre as atividades da AEESB, tomando por base o inventário, o balanco e demonstrações contábeis e as contas elaboradas e apresentadas pela Diretoria. De posse de todos os documentos contábeis e, com a devida atenção e avaliação pelos membros do conselho, que reconheceram e atestaram a precisão do Balanço Patrimonial e documentos contábeis do exercício 2020, apresentados e, propõem a sua integral aprovação, com voto de louvor. Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, a Presidente do Conselho fiscal encerrou a reunião, cuja a ata que após lida e aprovada foi assinada pelos Conselheiros presentes.

Montes Claros 26 de abril de 2021.

Deyse Martins Nobre da Silva

PRESIDENTE CONSELHO

of Cal

BORD HERNIGE OLICECA



Em cumprimento ao que determina o Estatuto da Associação Educacional, Esportiva e Social do Brasil- AEESB e em conformidade com a legislação vigente, apresentam a insigne Assembleia Geral, para apreciação e aprovação o nosso parecer relativo ao exercício de 2020, encerrando em 31 de dezembro.

Após analise dos documentos econômicos, financeiros e patrimoniais, encaminhados pela Diretoria da entidade, constatamos a perfeita ordem e correção dos mesmos, bem como a exatidão de todos os lançamentos contábeis.

Assim sendo, os membros do conselho fiscal da Associação Educacional, Esportiva e Social do Brasil- AEESB reconhecem e atestam a precisão do Balanço Patrimonial e documentos contábeis do exercício de 2019, apresentados, e propõem a sua integral aprovação.

Deyse Martins Nobre da Silva
João Henrique de Oliveira Magalhães
Guilherme Rodrigues Andrade

Silva Deine montin nobre do a Magalhães 5040 Heri: aca ocice, na

Montes Claros, 26 de abril de 2021.





REGISTRO CIVIL DE PESSOAS JURÍDICAS

Oficiala Dra. Audrey Caldeira do Carmo Rua Gonçalves Figueira - 144 - A - Centro Montes Claros - Minas Gerais

Protocolado sob o no. 137704 do livro A13
A primeira via foi arquivada em 29/06/2021 Conforme averbação à margem do registro do livro A26 datado de 29/06/2021

Montes Claros, 29/06/2021 Oficiala.

Emolum: <u>R\$518,35</u> Tx.Fisc: <u>R\$163,51</u> Ttal: <u>R\$681,86</u>





PROTOCOLO

137704 A 13

Qualificação dos Membros Eleitos



Brasileira, solteira, nutricionista, residente na rua das mangabeiras, n°390 A, Bairro Sagrada Familia, Montes Claros- MG, portadora do CPF 084.583.136-11 e da identidade 14.914.397.

50A5 Heris are as charry

João Henrique Oliveira Magalhães - Conselho Fiscal

Brasileiro, solteiro, Auxiliar de escritório, residente na Rua Santa Catarina, n°283, bairro Cintra, Montes Claros – MG, portador do CPF 099.371.416-13 e da identidade Mg-19-050-677.

Degre martins Nobre da Bilis

Deyse Martins Nobre da Silva - Conselho Fiscal

Brasileira, Casada, secretária, residente na Rua Espírito Santo, n°285, Bairro Esplanada, Montes Claros – MG, portadora do CPF 115.404.836-57 e da Identidade MG 17.988.603.

Guilherme Rodrigues Andrade - Conselho Fiscal

Brasileiro, solteiro, educador físico, residente na Rua Paulo Avelino Neto, n°135, Antônio Pimenta, Montes Claros- MG, portador do CPF 086.826.646-90 e da identidade MG 14.328.696.

Montes Claros, 26 de abril de 2021.





REGISTRO CIVIL DE PESSOAS JURÍDICAS

Oficiala Dra. Audrey Caldeira do Carmo Rua Gonçalves Figueira - 144 - A - Centro Montes Claros - Minas Gerais

Montes Claros - Minas Gerais

Protocolado sob o no. 137704 do livro A13

A primeira via foi arquivada em 29/06/2021 Conforme averbação à margem do registro 29754
do livro A26 datado de 29/06/2021

Montes Claros, 29/06/2021 Oficiala. Emolum: R\$518,35 Tx.Fisc: R\$163,51 Ttal: R\$681,86



PETESTRO CIVIL DAS PESSOAS MICAS DE MONTES CLAROS-MG **PROTOCOLO**

LISTA DE PRESENÇA ATA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL

Tamirys Caroline Silva Souza Deyse Martins Nobre da Silva João Henrique de Oliveira Magalhães BOAR ace OCCEINA Guilherme Rodrigues Andrade

Montes Claros, 26 de abril de 2021.





REGISTRO CIVIL DE PESSOAS JURÍDICAS

Oficiala Dra. Audrey Caldeira do Carmo Rua Gonçalves Figueira - 144 - A - Centro Montes Claros - Minas Gerais

Protocolado sob o no. 137704 A primeira via foi arquivada em

do livro

A13 Con-

29/06/2021

forme averbação à margem do registro do livro

A26 datado de

29/06/2021

29754

Montes Claros, 29/06/2021

Emolum: <u>R\$518,35</u> Tx.Fisc: <u>R\$163,51</u>

Oficiala. R\$681,86

PARECER DO CONSELHO FISCAL